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інтенсивність інформаційних потоків, що становлять основу комунікаційної 

політики підприємства. 

 

Використані джерела 

1. Дейнега І. О. Маркетингові комунікації закладів вищої освіти на ринку 

освітніх послуг: Монографія. Рівне: вид. О. Зень, 2018. 278 с. 

2. Діброва Т., Лебеденко М. Реалії ринку Інтернет-реклами в Україні. 

Маркетинг в Україні. 2007.  Вип. 2. С. 21 – 24. 

3. Офіційний сайт компанії iLounge. URL: https://ilounge.ua/ua (дата звернення 

29.10.2022). 

4. Старостіна А. О. Маркетинг: теорія, світовий досвід, українська практика. К. 

Знання, 2009. 1071 с. 

 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

Вальковець В., здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня 

Дейнега О. В., д. е. н., професор 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Акціонерне товариство «Укрпошта» (далі – Укрпошта)  є підприємством 

поштового зв’язку, єдиним засновником і акціонером якого є держава в особі 

Міністерства інфраструктури України. Підприємство забезпечує надання 

універсальних послуг поштового зв’язку, перелік яких затверджуються 

Національною комісією з питань регулювання зв’язку, а також має виключне 

право на організацію розповсюдження поштових марок, маркованих конвертів і 

карток. Сьогодні до складу компанії входять 24 регіональні філії, Дирекція 

оброблення та перевезення пошти та «Автотранспошта» [1]. 

Укрпошта є олігополією, тобто коли на ринку домінує не одне 

підприємство, а кілька великих. Зазвичай при такому типові ринкових відносин 
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учасники прагнуть вирівняти свої ціни, завоювавши більшу частку ринку. 

Проте є такі, як Укрпошта, що зосереджена на привертанні уваги клієнтів 

низькими цінами, адже якщо підприємство підвищить ціни, конкуренти можуть 

не слідувати його прикладу. Тоді йому доведеться або повертатися до колишніх 

цін, або ризикувати втратою клієнтури на користь конкурентів.  

Укрпошта надає такі послуги: поштово-логістичні, фінансові, 

адміністративні, проводить передплату та доставку періодичних друкованих 

видань, займається виготовленням власних марок, надає у користування 

абонентські скриньки тощо [1]. Окрім цього Укрпошта має власні мобільні 

відділення, переважно у селах, де є обмежений рух або відсутні магазини, куди 

доставляє продовольчі та непродовольчі товари. Товари купуються з усіма 

відповідними документами. Сам продаж затверджений на сайті, де описані 

загальні положення та список продуктів, які не можна продавати. 

Укрпошта з 2017 року зайнялася своїм оновленням, насамперед 

модернізацією он-лайн комунікацій. Спочатку осучаснили сайт, просто та 

лаконічно виклавши інформацію. Окрім того підприємство веде сторінки на 

Facebook, де більше всього розписано, які дії і де виконуються, та Instagram, 

котрий більше спрямований на молоду аудиторію, тому сторінка наповнена 

яскравими зображеннями і містить більш конкретну інформацію. На етапі 

розробки перебуває і сторінка у Twitter. Добавили також чат-боти у Viber, 

Telegram, WhatsApp, де кожен може дізнатися інформацію про посилки. 

Головним напрямком в просуванні послуг підприємства є ведення 

співпраці з потенційними клієнтами та замовниками за допомогою участі у 

різноманітних спеціалізованих виставках. Найефективнішим методом на 

сучасному етапі є рекламно-інформаційна діяльність (а саме – розміщення 

рекламно-інформаційних матеріалів на зовнішніх носіях реклами).  

Ще одним пріоритетним напрямком комунікаційної діяльності 

підприємства є організація директ-мейлу, тобто адресної поштової розсилки. 

Лише при розміщенні рекламних інформаційних повідомлень або статті у 

https://m.facebook.com/login/?locale2=ru_RU
https://instagram.com/
https://mobile.twitter.com/sydoriv_castle
https://www.viber.com/ru/download/
https://ru.wikipedia.org/wiki/Telegram
https://www.whatsapp.com/?lang=ru
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відповідних виданнях, звернення може потрапити до потенційних або цільових 

споживачів. 

Нещодавно асортимент послуг був доповнений новинками – з’явилась 

нова послуга SmartBox, котра дозволяє оплатити, упакувати і оформити 

відправлення, не виходячи з дому чи офісу, та залишити без черги у поштовому 

відділенні оформлену коробку із вкладенням. Крім того розширення 

асортименту відбулось за рахунок послуг «кур’єр додому», що передбачає  

відправлення і доставку посилок «із рук у руки» та «доставка за кордон» – 

мешканці все більшої кількості країн за допомогою реклами дізнаються про 

легкі та дешеві способи доставити посилку. 

Укрпошта за незначний проміжок часу оновила свій автопарк за рахунок 

машин кур’єрської доставки, мобільних відділень, а також магістральних 

вантажівок, авто міжміських і районних сполучень. Крім того було анонсовано 

відкриття нових відділень, зокрема у населених пунктах, котрі погано 

забезпечені продовольчими та непродовольчими товарами.  

Хоча після приходу маркетингу на Укрпошті відбулися значні зміни, проте 

варто було запровадити ще деякі додаткові заходи, реалізація яких допоможе 

підприємству запрацювати ще краще та збільшити кількість клієнтів. Зокрема 

це: 

– застосування знижок та промокодів для постійних клієнтів (наприклад 

за номером телефону можуть накопичуватися знижки на майбутні доставки); 

– зменшення термінів доставки (за кожен протермінований день – 

подарунок на суму 200 грн.). Це сприятиме покращенню якості обслуговування 

та підвищенню лояльності клієнтів; 

– запровадження поштоматів у кожному місті України (людям похилого 

віку не потрібно буде стояти в черзі або іти на саме відділення); 

– підвищення якості транспортування посилок за рахунок їх 

автоматизованого сортування (автоматизовані сортувальні центри допоможуть 

сортувати крихке, ламке, від того, яке витримає якусь велику вагу); 
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– підвищення кваліфікації персоналу (кваліфікований та обізнаний 

персонал відіграє велику роль у задоволенні клієнтів). 

Отже, завдання сучасного маркетингу стають все більш глобальними, 

починають охоплювати все більше коло питань, що стосуються організації та 

проведення виробничої та господарської діяльності [2, С. 162]. Будь-яке 

ринково орієнтоване підприємство, зокрема і підприємство поштового зв’язку, 

потребує застосування маркетингових прийомів, інструментів, що дозволяє 

підвищувати ефективність всіх його процесів, лояльність цільової аудиторії, 

нарощувати капітал та підвищувати цінність бренду. Все це в сукупності 

дозволяє забезпечувати йому стійку довгострокову позицію на ринку. 
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Наявність власного сайту в наш час є необхідним атрибутом і запорукою 

успішної діяльності будь-якої сучасної компанії. Все більшою популярністю 

користуються і інтернет-магазини, причому цей напрямок інтернет-бізнесу 

цікавить не тільки людей, які ведуть свій бізнес виключно в мережі, але й 

власників реальних магазинів 

https://ukrposhta.ua/ua
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